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一：选择题

1-5：CBBDB   6-10:BDDAA    11-12:AB

二：填空题

13：10 /24   14:  15 /30   15: 50或10 

16：1       17:20         18：②④

三：解答题
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20:答案
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22:答案

因为a，b互为相反数

所以a+b=0

因为C，d互为倒数

所以cd=1

因为|m|=3，

所以m=士3

当m=3时，原式=2

当m=-3时，原式=2

23：(1) (+5)+(-3)+(+1O)+(-8)+(-6)+(+12)+ (-10)=0 (厘米)

答：小虫最后可以回到原点

(2) +5+(-3)=2,

(+5)+(-3)+(+10)=12,

(+5)+(-3)+(+10)+(-8)=4,

(+5)+(-3)+(10)+(-8)+(-6)=-2,

(+5)+(-3)+(+ 10)+(-8)+(-6)+12=10    故小虫离开出发点O最远时是12厘米

（3）.(1+5+1-3+1+ 10+1-8+1-6+1+ 12(+1-10)X2 =108 (粒)

答：小虫可以得到108粒芝麻

24：(1)(+100-200+400)+3x5000=15300(个).

故前三天共生产15300个口罩;

(2)+400-(-200)=600(个).

故产量最多的一天比产量最少的一天多生产600个:

(3)5000x7+(100-200+400-100-100+350+150)=35600(个)，

0.2x35600=7120(元).

故本周口罩加工厂应支付工人的工资总额是7120元.

25：（1）因为N是BC的中点，M是AC的中点，AM=1 BC=4

所以CN=1/2BC=2  AM=CM-1.

所以MN=MC+CN=3。

（2）因为M是AC的中点，N是BC的中点，AB=6

所以NM=MC+CN=1/2AC+1/2BC=1/2(AC+BC)=1/2AB=3
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